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Ata da 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, 

da Décima Nona Legislatura, realizada no dia 23 de julho de 2020, às vinte horas, 

no prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, 

Alagoas. Pela lista de presença, verificou-se o comparecimento dos senhores 

vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos 

Ferreira, Eliséo Marcos da Silva Ibanez, Geraldo Cândido da Silva, Jailson Barros 

Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, José Euredes dos Santos, Jozemir 

Cavalcanti da Silva Júnior, Mônica Maria da Rocha Félix Noé e Wanderson Ribeiro 

de França Luna. Ausente: Fernando da Silva. Falta justificada. Após a verificação 

da presença dos senhores vereadores, e havendo quórum regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a sessão. Em virtude da ausência do segundo secretário, o 

Sr. Presidente convidou o vereador Jailson Carnaúba para assumir a segunda 

secretaria. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o 1º Secretário para proceder à 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em discussão, e 

não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para proceder 

à leitura dos expedientes. Não havendo expedientes, o Sr. Presidente disse: A casa 

passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos Srs. Vereadores. Com a 

palavra, o vereador Eliséo Ibanez saudou a todos os presentes, e em seguida 

parabenizou o Prefeito Sérgio Lira por iniciar as obras no campo de barra Grande, 

pois era um anseio dos jovens esportistas daquela localidade. Em seguida, convidou 

todos os vereadores e demais presentes para participarem amanhã às 17hs de um ato 

em frente a SAMU, uma singela homenagem aos guerreiros de nosso município 

(médicos, enfermeiros, técnicos, pessoal da limpeza), que juntamente com a 

Secretária de Saúde Sra. Elba Vasconcelos, estiveram de frente lutando bravamente 

para combater o COVID-19. Essa iniciativa se deu aqui nessa casa, quando na 

sessão anterior solicitei em fazer uma moção pelo grande trabalho desses guerreiros. 

Continuando, fez um requerimento ao secretário de Infraestrutura, para sejam feitos 

calçamento e arborização em frente a SAMU e a UPA Santo Antônio. Requereu 

ainda ao secretário de Infraestrutura, para que seja feita uma manutenção na 
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cabeceira da ponte que dá acesso ao Assentamento Chã da Eva. O Sr. Presidente 

colocou os requerimento do vereador Eliséo em votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Jailson Carnaúba saudou a 

todos os seus pares, funcionários da casa e demais presentes em plenário; 

parabenizou a câmara de Maragogi como um todo, pois várias obras que estão sendo 

efetivadas em nosso município, saíram desta casa através de requerimentos. 

Parabenizou o Prefeito Sérgio Lira, porque mesmo diante desse período de 

pandemia o gestor usou de bom senso em demitir o mínimo possível da máquina 

administrativa, tendo todos os salários dos funcionários pagos em dia. Disse que o 

trabalho do governo municipal (Executivo/Legislativo) no âmbito da saúde, está 

recebendo elogios por todos os lugares que nós passamos, pois diante dessa difícil 

situação de pandemia, Maragogi chegou ao ponto de atender pessoas acometidas por 

COVID de outros municípios e até de outros estados, sendo essas pessoas atendidas 

com maior presteza, sem descriminação por não serem cidadãs maragogienses. 

Precisamos dar a mão a palmatória e dizer que o serviço foi bem feito. Falou que 

como líder do governo, fez questão de cobrar na sessão passada o dinheiro que foi 

enviado para Maragogi para tratamento de COVID, quer seja a nível de governo 

federal ou estadual. Vamos aguardar posicionamento e os valores que foram gastos, 

pois diante do papel de fiscalizador do município, precisamos estar cientes do 

dinheiro que entra e que sai dos cofres públicos. Em seguida, pediu para que   

fizessem uma reflexão sobre se essa situação que estamos passando ocorresse em 

uma época que os funcionários estavam com seus salários atrasados, seria um caos. 

Falou que em vários municípios e estados onde os gestores desviaram o dinheiro 

que foi enviado pelo governo federal para tratamento do COVID, graças à Deus não 

aconteceu e não acontecerá em nosso município, pois se em algum momento tiver 

alguma dúvida sobre a aplicação desse dinheiro, será o primeiro a questionar. Por 

último, disse que ficou consternado com o falecimento repentino da enfermeira 

Amara Pereira, e gostaria de requerer ao Sr. Prefeito, para que seja colocado o nome 

da Sra. Amara em algum posto de saúde, pois a mesma dedicou tantos anos de sua 

vida trabalhando na saúde, nada mais justo do que prestar essa homenagem. 

Encerrou seu pronunciamento pedindo a todos que se cuidem. O Sr. Presidente 
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colocou o requerimento do vereador Jailson Carnaúba em votação. O mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Jozemir Jr. Saudou a todos e 

em seguida fez um requerimento ao Secretário de Meio Ambiente, para que o 

mesmo veja a possibilidade de isentar por um ou dois meses a taxa que é cobrada 

pelo município ao pessoal de lanchas e escunas, pois muitos estão sem condições até 

de abastecer suas embarcações, devido ao tempo que ficaram parados sem trabalhar. 

O Sr. Presidente colocou o requerimento do vereador Jozemir Jr. em votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly 

saudou a todos os presentes em plenário, em seguida falou sobre o recomeço dos 

trabalhos nessa casa e que dentro de uma câmara nem todas as opiniões serão iguais, 

pois se tudo fosse uma verdade absoluta, não existiria debates. Disse que estamos 

em um momento de final de mandato e que não queria ficar com mal estar com 

ninguém, que cada um faça sua parte para poder conquistar o voto do eleitor. Em 

seguida requereu ao Secretário de Educação, os registros contábeis e os 

demonstrativos gerenciais relativos aos recursos do FUNDEF referente aos 40% 

(quarenta por cento), onde estão sendo aplicados e quais as obras executadas.  O Sr. 

Presidente colocou o referido requerimento em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o horário destinado a Ordem 

do Dia, que constou das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 08/2020. “Que Dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução do orçamento para 

exercício financeiro de 2021, e dá outras providências.” O Sr. Presidente convidou o 

Procurador da Câmara para dar uma explicação sobre o projeto acima citado. Com a 

palavra Dr. Franklin falou da importância de devolver o projeto de Lei, o mesmo  

justificou aos vereadores  que será preciso colocar as normas técnicas no referido 

projeto para que o mesmo tenha clareza. Todos os vereadores concordaram na 

devolução do projeto. O Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei nº 09/2020 “Que dispõe sobre a suspensão da contribuição 

previdenciária patronal, bem como de prestações de termo de acordo de 

parcelamento, junto ao regime próprio de previdência social, nos termos do disposto 

pelo art. 9º da Lei Federal complementar nº 173/2020, e dá outras providências.” O 

Sr. Presidente perguntou se algum vereador gostaria de se pronunciar sobre o 
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mesmo. Com a palavra, o vereador Carlos Acioly disse que não entendeu bem, e 

perguntou ao Sr. João Gomes se o mesmo poderia dar uma explicação sobre o 

projeto. Com a palavra o Sr. João Gomes saudou a todos e em seguida fez uma 

explanação sobre o projeto acima citado.  Voltando com a palavra, o Sr. Presidente   

colocou o Projeto de Lei nº 09/2020 em votação, o mesmo foi aprovado pela 

maioria dos votos, tendo o voto contrário do vereador Carlos Acioly. Projeto de Lei 

nº 05/2020 “Dá denominação de Quadra Poliesportiva Nelita Barros da Silva, a 

quadra poliesportiva da Escola Municipal Manoel de Medeiros Costa, Distrito de 

São Bento, neste município. O Sr. Presidente perguntou se algum vereador gostaria 

de se pronunciar sobre o projeto. Não havendo quem quisesse se pronunciar, o Sr. 

Presidente colocou o referido projeto de Lei em votação. O mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 06/2020 “Dá denominação de Creche Norma 

Vasconcelos Cedrim, a creche está localizada no conjunto residencial Deda Paes, 

neste município. O Sr. Presidente perguntou se algum vereador gostaria de se 

pronunciar sobre o projeto. Com a palavra o vereador Jailson Carnaúba parabenizou 

aos nobres colegas, porque na época todos votaram por unanimidade o projeto de lei 

sobre permuta de áreas entre o Hotel Salinas e a prefeitura de Maragogi. Disse que 

os munícipes precisam conhecer essa creche que foi construída a nível de grandes 

capitais e que vai atender as crianças necessitadas que residem no conjunto 

residencial Deda Paes. Não havendo mais quem quisesse se pronunciar, o Sr. 

Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação. O mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 10/2020. “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 

vereadores da Câmara Municipal de Maragogi, para viger na legislatura 2021 a 

2024 e dá outras providencias”. O Sr. Presidente perguntou se algum vereador 

gostaria de se pronunciar sobre o projeto. Não havendo quem quisesse se 

pronunciar, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em votação. O mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 11/2020. “Dispõe sobre a fixação 

dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais do Município de 

Maragogi, para viger na legislatura 2021 a 2024 e dá outras providências”.  O Sr. 

Presidente perguntou se algum vereador gostaria de se pronunciar sobre o projeto. 

Não havendo quem quisesse se pronunciar, o Sr. Presidente colocou o referido 
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projeto de Lei em votação. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais o que tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão. Do que para constar, 

Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou a 

presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e aprovada pela Mesa 

Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 30 de julho de 2020. 
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Essas assinaturas são referentes à 07ª sessão, realizada no dia 23/07/2020. 


